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ATA DE REUNIÃO ATENDENDO A SOLICITAÇÃO DO VEREADOR 

MARCELO MACEDO COM O PROMOTOR DE JUSTIÇA CURADOR DAS 

FUNDAÇÕES, REALIZADA POR VIDEOCONFERÊNCIA, NO DIA DEZOITO 

DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE (18-08-2020). 

Aos dezoito dias do mês de agosto de dois mil e vinte, terça-feira, às quatorze horas e 

vinte e quatro minutos, foi realizada reunião por videoconferência atendendo à 

solicitação do Vereador Marcelo Macedo, para tratar de assuntos relacionados as 

atividades da Fundação Renova na cidade de Mariana. Estiveram presentes: o 

Vereador Marcelo Macedo e o Dr. Gregório Assagra de Almeida, Promotor de Justiça 

Curador das Fundações. ABERTURA: o Vereador Marcelo Macedo iniciou a reunião 

agradecendo a participação do Dr. Gregório Assagra esclarecendo que o intuito dessa 

reunião é um pedido de socorro. Em seguida elencou os seguintes assuntos relativos à 

Fundação Renova: inadimplência das empresas contratadas Andrade Gutierrez, OSW e 

HTB para com os fornecedores locais, causando prejuízo aos comerciantes de Mariana, 

acrescentando que quando a Fundação Renova é procurada para ajudar a resolver o 

problema, não assume qualquer responsabilidade afirmando que não é responsável 

solidária neste assunto. Outro problema relatado foi a inadimplência da Fundação 

Renova em relação ao TAC, no que tange a contratação de mão de obra local e de 

fornecedores locais, sendo acordado que a porcentagem seria de setenta por cento e 1sso 

não acontece, tendo em vista que grande parte dos funcionários da Fundação e de suas 

contratadas são de fora da cidade de Mariana. O terceiro problema diz respeito à 

demissão em massa realizada pela empresa PROGEN, que contava com quatrocentos e 

quarenta e sete funcionários em seu quadro e até o momento foram demitidas duzentas e 

trinta e oito pessoas, sendo que mais duzentas e nove foram colocadas em aviso prévio 

no dia quatorze de julho de dois mil e vinte, questionando o Vereador Marcelo Macedo, 

quantos desses funcionários demitidos são de Mariana. O problema seguinte relatado foi 

o da contaminação com o COVID-I9, tendo em vista que a Fundação Renova e suas 

contratadas trazem um alto número mão de obra de fora, contribuindo para a 

intensificação da contaminação e disseminação do Coronavírus, não existindo um plano 

de ação eficiente ou qualquer ação educativa para uso de máscaras ou distribuição de 

álcool em gel, principalmente no distrito de Monsenhor Horta que está sendo 

diretamente impactado e conta com grande parte da população sem a devida instrução. 

O quinto problema é decorrente a circulação de veículos pesados no referido distrito, o 

que tem gerado inúmeros problemas, como destruição do asfalto, trinca nas casas e tem 

prejudicado a estrutura física do distrito que, inclusive, é um patrimônio tombado. O 

Vereador Marcelo Macedo disse também das mil e quinhentas pessoas que estarão 

trabalhando no canteiro de obras que fica a menos de dez minutos do distrito, 

ressaltando que não há nenhum plano de ação para recebimento desse alto número de 

pessoas no local e que inúmeras reuniões foram feitas, entretanto, ações, de fato 

efetivas, não foram implementadas. Por fim, o Dr. Gregório Assagra questionou se o 

Vereador Marcelo Macedo reafirma que a Fundação Renova nunca resolve os 

encaminhamentos sobre o Distrito de Monsenhor Horta e quando resolve agir, é sempre 

de maneira lenta e demorada e o Vereador disse que reafirma, ressaltando o impacto 

diário que as empresas contratadas causam no distrito, tendo em vista o alto fluxo de
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veículos, e uso de equipamentos que passam pelo local. O Dr. Gregório Assagra 

também lavrou uma ata que será encaminhada à Casa para posterior assinatura. 

ENCERRAMENTO: não havendo mais nada a tratar, o Vereador Marcelo Macedo 

encerrou a reunião às quinze horas e trinta e quatro minutos. M


